
Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal 
5801 Mezőkovácsháza, Árpád u. 176.  

: 68 / 381 – 011; /: 68 / 381 – 656; 

  

21/2025. sz. kt. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

   

 

Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. 

november 6-án (csütörtök) 17 órai kezdettel tartott nyílt, rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak: Zalai Csaba   alpolgármester  

Albertus László István  

Jankó Erzsébet  

Kálmán András  képviselők 

Zábrák Istvánné  

 

Távolmaradását bejelentette:  

Farkas Norbert  polgármester  

Dudaszeg Krisztián Zoltán 

Dr. Gyurkó-Rigler Magda  

Szénási Gábor képviselők  

 

Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  aljegyző  

Bojtos Tímea  főkönyvi könyvelő  

Sóki Zoltán    műszaki irodavezető 

 

 

Z a l a i     Csaba alpolgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Aljegyző 

asszonyt és az Irodavezetőket.  

 

Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 5 fő jelen van. Farkas Norbert polgármester, 

Dudaszeg Krisztián Zoltán, Dr. Gyurkó-Rigler Magda, Zábrák Istvánné és Szénási Gábor 

képviselők távolmaradásukat bejelentették.  

 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, az ülést megnyitom. 

 

Kérem, hogy a Képviselő-testület a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg.  

Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: Napirendi pontok elfogadása  

 

396/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 2025. november 06-i rendkívüli, nyílt ülése 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  
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N A P I R E N D TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 

1.) A Versenyképes Járások Program konzorciumában tör-

ténő részvételről 

Előadó: Farkas Norbert polgármester  

 

2.) TOP_PLUSZ pályázatok  

Előadó: Farkas Norbert polgármester  

 

 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Versenyképes Járások Program konzorciumában 

történő részvételről 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Zalai Csaba  

     alpolgármester  

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, kérem 

javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek.  

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Megkérdeztem Albertus képviselőtársamtól, hogy minek 

a kőtörőgép és a rakodógép beszerzése. Elmondta, hogy ez ilyen hiány volt és hogy 

szükség lenne rá, és hogy ebből még bevételi forrás is lehet. Arra lennék kíváncsi, hogy 

volt-e esetleg itt a polgármesterek között olyan tárgyalás, hogy ezeket az eszközöket, 

hogyan fogják használni, vagy csak így kigondolták, hogy ez mind a 4 településnek jó 

lesz? Vagy milyen módszer szerint fogják használni? Akinél elromlik, például Battonyán, 

akkor Battonya lesz hibás, vagy éppen mondjuk Kovácsházán romlik el, akkor 

Kovácsháza a hibás? 

 

A l b e r t u s    László István képviselő: Igen, átbeszélték. Nyilván ez még nincs 

konkretizálva, de ha nyer a pályázat, együttműködési megállapodást fognak kötni. Ugye 

a 4 településről beszélünk jelen pillanat. Mezőhegyes, mint konzorciumvezető vállalta, 

hogy kitaníttat egy embert magának a gépnek a kezelésére, mert azt ugye nem várja el 

senki, hogy minden településen legyen egy ember, aki hozzá értsen. Az lenne a lényeg, 

hogy ebben le fogják fektetni, hogy hogyan használják, milyen időközönként vannak ott, 

illetve a 4 településnek nyilán ingyen lesz a kosaras autó is, meg a kőtörő is és így tovább. 

De ha meghibásodik valami, akkor annak a településnek kell vállalni a felelősséget, akinél 

elromlik. A kőtörő úgy lett megkérve, hogy vontatható legyen. Illetve az is felmerült, 

hogyha szolgáltatásként ki szeretnék adni, mondjuk a többi településnek, akkor nyilván 
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az meg költségtérítés mellett ezt meg tudják tenni. De most előzetesen 4 település, 

lefektetik együttműködésben és Mezőhegyes vállalta a humánerőforrásnak a biztosítását.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Még az lenne a kérdésem, hogy mennyibe kerülne ez a 

projekt összesen? Kíváncsi lennék, hogy Kovácsházán ki lesz ezekért a gépekért a felelős. 

Az emelőkosaras autónak azért is örülnék, mert hátha egyszer az asszonyokat meg 

tudnám győzni, hogy legyen 10 méteres fenyőfa, tehát most 6 méter a horgolt fenyőfa és 

hátha 10 méteres lenne, mert akkor már emelőkosaras autóval fel tudnánk rakni. Ha jövő 

karácsonyra azt mondjátok, hogy meg lesz az emelőkosaras autó, akkor fel is tudjuk 

avatni. Tehát a kérdésem az lenne, hogy mennyibe kerül, meg hogy Kovácsházán ki lenne 

érte a felelős?  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: Akkor a mennyibe kerül a kosaras autó, 50 

millió forint, a kőtörő, illetve a rakodó összesen 46.400.000 forint lenne beállítva, egy 

körülbelül egy 100 milliós projektről beszélünk. De nyilván mivel ez még csak itt a 

polgármesterek között ment, az hogy Kovácsházán ki lesz a felelős, erre nem tudok neked 

válaszolni. De a keretösszeg 250 volt, ebből a 250-ből körülbelül, amit te mondasz, 100 

millió forint erre a projektre különítettünk áll.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Nem lehetne 1 millió Ft-os tétel rendezvényekhez 

kapcsolódó eszközökre? 

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Ez az emelőkosaras plusz tétel, vagy az első felhívásban 

ugye tartalék listáról lett. Ugye lemondtak pont ránk nézve ugye a versenyképes járások 

első felhívásában a járóbeteg szakellátó végett ugye nem tudta megvalósítani 

Mezőhegyes és akkor most jött be nekik ez a kérelmük.  

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? Mivel nem 

hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki a határozati javaslatot mellékletével együtt 

elfogadja, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: Versenyképes Járások Program konzorciumában részvétel emelőkosaras, 

kőtörő, rakodó gépek beszerzésére  

 

397/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások Program ke-

retében Településüzemeltetés tevékenységre vonatkozóan 

konzorciumi tagként fejlesztési igényt nyújt be. 

 

A Képviselő-testület a fejlesztési igényét az „Emelőkosa-

ras autó, kőtörő gép és rakodó beszerzése” megnevezésű 
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konzorciumi együttműködés létrehozását biztosító szán-

déknyilatkozatra alapozva, a konzorciumban részt venni kí-

vánó települési önkormányzatokkal közösen nyújtja be. 

 

A tervezett konzorciumi együttműködésben való részvételt 

a határozat melléklete szerinti tartalmú szándéknyilatkozat-

tal igazolja. 

 

A Képviselő-testület megbízza Mezőhegyes Városi Önkor-

mányzatot, hogy a konzorciumban a konzorciumvezetői 

feladatokat lássa el. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szán-

déknyilatkozat aláírására és a szükséges további jognyilat-

kozatok megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

 

II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A TOP_PLUSZ pályázatok  

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Zalai Csaba  

     alpolgármester  

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Röviden ismerteti az előterjesztést. 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, kérem 

javaslatukat ismertetni.  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

megtárgyalta az előterjesztést és mind az 5 határozati javaslatot elfogadásra javasolja a 

Képviselő-testületnek.  

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

 

K á l m á n    András képviselő: Van referensünk, van műszaki irodánk, van 

tanácsnokunk, miért kell mindig külsős cégek a projektekhez? Nagyon örülök ennek a 

projektnek, mert hát nyilván talált pénz. Nagyon rossz ez a kialakult helyzet, mert 

gyakorlatilag erről senki nem szólt a testületnek, hogy bejön egy olyan cég, akit eddig 

nem ismertünk. Nekem megint nagyon rossz érzésem van ezzel a céggel kapcsolatban, 

úgy hogy még egy percet nem dolgoztak.  

 

S ó k i     Zoltán műszaki irodavezető: Megköszönöm Kálmán András képviselőnek azt 

a bizalmat, hogy mi itt képesek lennénk megcsinálni. Tehát két részre kell bontani azt a 

feladatot, amit el fog látni ez a cég. Az egyik az a projektelőkészítés, a másik a 

projektmenedzsmenti feladatok. Mi utoljára projektelőkészítést akkor csináltunk, mikor 

a nagy rendelőintézeti beruházás volt ott a 2000-es évek elején, 2004-be vagy mikor. 
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Akkor valóban a hivatali csapat még jóval nagyobb létszámban összeállt és megcsináltuk 

az egész előkészítést is. Utána ez egy olyan méretű munka volt, hogy azt mondta 

mindenki, aki abba részt vett, hogy ez szakemberekre tartozik és azóta minden egyes 

projekthez vontunk be projekt előkészítésbe külső céget vagy szervezetet. A 

projektmenedzsment, ami egy jóval nagyobb és hosszadalmasabb feladat, arra viszont 

teljesen fel vagyunk valóban készülve, azt el tudnánk látni nyugodt szívvel hivatalon 

belül is, arra felkészültünk. De projekt írási vagy pályázat írási tapasztalata egyikünknek 

sincsen. Tehát, hát jó, de most itt a hivatalon belülről beszélek. Tehát szakmailag, ha úgy 

nézzük, hogy van mondjuk egy projekt, aminek a hossza 1 méter, abból az előkészítés 5 

cm, de az nagyon fontos az az 5 cm is. És azt a másik 95-öt, azt mellé tudja tenni a hivatal 

meg az önkormányzati dolgozó.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Nekem az a kérdésem a Fáy utcai játszótér felújításával 

kapcsolatban, hogy ez mit takar, hogy lefestjük a játékokat 570 eFt-ért?  

 

A l b e r t u s    László István képviselő: Új játékokat jelent.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Művelődési Központ gépészete mit takar? 

  

A l b e r t u s    László István képviselő: Teljes fűtés és hűtés. 

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: A belterületi illegális szemétlerakó megszűntetése, ez 

éjjel-nappal téma? Tehát, hogy az mindig örökké téma? 

 

A l b e r t u s    László István képviselő: Pár éve egy pályázat segítségével fölszámoltuk, 

de újra termelődtek több helyen.  

 

J a n k ó    Erzsébet képviselő: Az eszközök azok mindig olyan érdekes dolgok, meg 

mindig beszerezzük az eszközöket, és akkor utána mindig valami történik vele, mert 

elromlik. Tehát, hogyha itt is be lesz szerezve az eszköz, majd ki lesz a felelőse, tehát 

hogy ki fog arra vigyázni, hogy ne fél évig legyen jó, hanem mondjuk 3 évig vagy 5 évig? 

De ez évtizedes tapasztalatom, tehát hogy sok esetben beszerezzük az eszközöket vagy 

kitesszük az utcára a padokat, aztán elfelejtjük lefesteni vagy a Művelődési Ház és a régi 

mozi közötti játszóteret is, hogy ott is az is meg lett, hogyha nem gondoskodunk róla, 

hogy le legyen minden évbe festve, akkor lehet, hogy nem lett volna lefestve.  

 

K á l m á n   András képviselő: Úgy gondolom, hogy ez a csapat akkor is képes arra, 

hogy egy projektet elő tudjon készíteni és teljes körűen le tudja bonyolítani. Csak egy pár 

példát hadd mondjak, mert soha nem bírom elmondani. Ha jól emlékszem rá, akkor 

megcsináltuk a Fáy utcán Kovalik Angiéknak a Humán Szolgáltatót, ott semmi nem volt. 

Ahhoz nem kell projekt menedzsment, nem kell senkinek fizetni se egy forintot se. Ha jól 

emlékszem, megcsináltuk a szomszédban, az általános iskola magas tetőráépítést, ha jól 

emlékszem, megcsináltuk a fogorvosi rendelő felújítását, védőnői szolgálatnak helyet adó 

épületnek a felújítását, szerintem kismillió belterületi utat. Megcsináltuk a konyhát a 

vidékfejlesztési programból, eber42-ből. Tehát gyakorlatilag mi ülhetnénk itt tényleg 

hajnalig, mondhatnám a benti nagytemplomot stb. Nem kellett hozzá menedzsment, nem 

kellett előkészítés, megcsináltuk magunktól. Rendben van, elfogadom, hogy jön ez a 
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remek Kft., de ettől függetlenül azt mondom, hogy képesek vagyunk arra, hogy nem csak 

magunknak még, korábban még a teljes járásnak is elláttuk a dolgait. 

 

Z a l a i    Csaba alpolgármester: Van-e még valakinek kérdése, véleménye? 

Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslattal 

egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: TOP_PLUSZ-1.2.1-21 tervezési díja  

 

398/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete arról dönt, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 

felhívásra benyújtott támogatási kérelem elutasítása esetén 

bruttó 1.509.800 forintot biztosít a tervezési díjra.  

Az összeget tervezni szükséges a 2026. évi 

költségvetésben. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

tervezési szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: TOP_PLUSZ-3.3.2-21 tervezési díja  

 

399/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete arról dönt, hogy a TOP_PLUSZ-3.3.2-21 

felhívásra benyújtott támogatási kérelem elutasítása esetén 

bruttó 380.000 forintot biztosít a tervezési díjra.  

Az összeget tervezni szükséges a 2026. évi 

költségvetésben. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

tervezési szerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 
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Kérem, aki a 3. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések pályázat határozatának módosítása  

 

400/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete a 318/2025. (IX. 18.) sz. kt. határozatát úgy 

módosítja, hogy a határozat szövege helyébe az alábbi 

szöveg kerül: 

„Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető települések” 

megnevezésű pályázati felhívásra, legfeljebb 150 millió 

forint összegben. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

pályázat benyújtásához szükséges iratok aláírására.” 

 

Határidő: a pályázat benyújtására: 2025. november 30. 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 

Kérem, aki a 4. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 5 fő.) 

Tárgya: TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető település pályázat konzorciumban való 

megvalósítása  

 

401/2025. (XI. 06.) sz. kt. határozat 

 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 

kódszámú, „Élhető települések” megnevezésű felhívásra 

benyújtandó pályázatot konzorciumban kívánja 

megvalósítani, az alábbi tagok közreműködésével: 

 

- Mezőkovácsháza Város Önkormányzata, mint a 

konzorcium vezetője, 

- OROS-PROJEKT Nonprofit Kft., mint konzorciumi tag 

a projekt szakmai megvalósításában. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

konzorciumi megállapodás aláírásával. 
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